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〇クリスマスツリーつくりとミニ門松つくり 令和３年１２月１２日～１３日

私たちの校区には43の自治会があります。自治会同士がその特徴を生かして連

携していくことは地域の活性化にとても意義あることです。そのような趣旨のも

とに上記の活動を実施し参加された方々に大変喜ばれました。今回はコロナ感染

予防のため、２会場で２日に分けて実施し１４家族延べ３０人の参加。

○精矛神社・島津屋形跡周辺の美化活動と歴史講話 11/7  12/19

例年実施している義弘公ゆかりの上記施設周辺の美化活動に加えて今年度はそれらの

史跡等に関する講話を現場で行いました。講師の先生の分かりやすい説明に「初めて知

ることが多かった」とか「改めて加治木が歴史と文化のかおるまちと言われる所以が理

解できた」などの声が聞かれました。近隣の自治会ボランティアの方々に多数参加して

頂きました。

時の流れは早く令和3年の新しい年も早や３月に入りました。立春もすぎ空の

明るさに梅花の便りに更には日木山川沿いの菜の花に,寒さの中にも春の足音が

感じられます。今年度はコロナ禍で私ども校区コミュニティ協議会の活動も自粛

を余儀なくされてきましたが,いくつかは感染予防に配慮しながら実施してきま

した。今号でその概要をまとめて報告いたします。またこのほど姶良市の配慮に

よりコミュニティ活動の資金として50万円をいただきました。その件についても

その概要をお知らせいたします。ウイズコロナの時代とも言われています。日頃

のマスク着用や三密の回避,不要不急の外出等の自粛などお互いに十分気を付け

て過ごしましょう。 （会長 今村忠）



☆セット方法
扉を上げて前枠を手前に

収納時 引き出すと右写真になる
左側面と右側面（電柱の影） 使用時は通常のゴミ箱になる（月・木）

※ノウハウは公開します、現場で動かしてみて下さい。（収納時は30ｃｍ弱になります。）

マスク着用しての開会式 優勝の有村夫妻

事務所　　（開所曜日）　月，火，金　　　（開所時間）　９：００～１２：００  ， １３：００～１６：００

TEL  ０９９５－７３－５６２７　　　　　　　　　FAX  ０９９５－７３－５８７２

柁城校区コミュニティ協議会事務所（加治木総合支所消防庁舎内：活動拠点及び交流の場）

○令和２年度グラウンド・ゴルフ ペア大会 令和３年２月７日（日）9:00～11:00 加治木グラウンド

加治木総合グラウンドに１２０名参加のもとに恒例のGGペア大会を開催しまし

た。コロナ禍で行事を自粛してきたため、こんなに大勢集まるのは今年度初めて

のことで参加者には笑顔があふれとても楽しい時間となりました。

優勝はホールインワン３個で２ゲーム合計スコア２１の有村夫妻（西反土後）で

した、２位も藤田夫妻（𠮷原）で流石に臨時のペアと違い絆の勝利ですね。

〇ゴミステーションの製作(折り畳み式ゴミ箱の紹介

このほど標記の５０万円が「コロナ禍により自粛を余儀なくされてしたコミュ

ニティ活動を,感染予防対策を講じながら再開したり,地域の特性や独自の発想を

活かした活動に対する支援」という趣旨の基に姶良市より交付されました。姶良

市長が昨年9月～10月にかけて市内の全ての協議会を訪問され地域の状況を肌で

感じて予算化されたものです。（あいら市議会だよりNo41に詳報）。この使途に

ついては期限を設けてありませんので,今後自治会長会など多方面のご意見・要

望等を十分に伺いながら真に交付金の趣旨が生かされるように努めて行きたいと

思っています。事務局にいつでも結構ですのでご要望等をお聞かせください。

前項の趣旨にそった今年度の特長的な活動です。森正二郎・於里自治会長が他

の自治会の要請に応えてこれまでボランティアで20基のゴミステーションを製

作され地域の衛生環境の改善に貢献されています。20基目はなんと「折り畳み

式」でその様子を紹介します。（場所：加治木高校裏通り）

○校区コミュニティ協議会活動の支援交付金 50万円について


